



Житель Кумен арестован за нанесение смертельных травм своему знакомому



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Кумены, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

6 января в поселке Кумены в одной из квартир между двумя мужчинами на почве ревности произошел конфликт. 37-летний подозреваемый нанес 30-летнему потерпевшему множественные удары руками в область головы и тела. Последний от полученных травм скончался на месте.

Подозреваемый был задержан. По ходатайству следователя СК в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1756350>